



EXPERIENCE.
SOLIDARITY.
FUTURE.

#withJuncker

MOJI PRIORITETI:

Kada budem predsjednik Komisije, postaviti ću si pet prioriteta.

1.

Moj prvi prioritet biti će **postavljanje u središte programa rada nove Komisije političko djelovanje koje stvara rast i radna mjesta**. Kao ključan preduvjet tome potrebno je stvoriti **zajedničko digitalno tržište za potrošače i tvrtke** – stvarajući mogućnost korištenje ogromnih potencijala koje pružaju digitalne tehnologije i koje ne poznaju ograničenja. Da bismo to postigli **moramo imati hrabrosti srušiti nacionalne prepreke: u regulaciji mobilne telekomunikacije, u zakonodavstvu vezanom za autorska prava i zaštitu podataka, u upravljanju radio valovima i u zakonu o zaštiti tržišnog natjecanja**.

Ako to učinimo, osigurati ćemo da se europski građani mogu služiti prijenosnim telefonima diljem Europe bez plaćanja troškova roaminga. Osigurati ćemo da korisnici mogu pristupiti glazbi, filmovima i sportskim sadržajima na svojim elektronskim uređajima bilo gdje u Europi bez obzira na granice. Time možemo ostvariti 500 milijardi eura novoga rasta u Europi, za mandata nove Komisije, što će stvoriti stotine tisuća novih radnih mjesta i vitalno društvo utemeljeno na znanju. Na tom ću projektu raditi od prvog radnog dana u Komisiji.

2.

Moj drugi prioritet biti će reforma i reorganizacija europske energetske politike u okviru nove **Europske energetske unije**. Moramo okupiti naše izvore, kombinirati našu infrastrukturu i ujediniti našu pregovaračku poziciju prema trećim zemljama. Moramo diversificirati naše izvore energije i smanjiti energetske ovisnost pojedinih zemalja članica.

Želim održati europsko tržište energije otvoreno našim susjedima. Međutim, **ako cijena energije s Istoka postane previsoka, bilo u trgovinskom ili u političkom smislu, Europa mora imati mogućnost da se brzo priključi na druge kanale nabave**. Moramo biti u stanju pronaći alternativne tokove energije kada je to potrebno. Moramo povećati udio obnovljive energije na našem kontinentu. To nije samo pitanje odgovornog političkog djelovanja na području klimatskih promjena nego i goruće pitanje industrijske politike ako kanimo imati pristupačnu energiju na raspolaganju u srednjem roku. **Stoga želim da Europska energetska unija postane svjetski lider u obnovljivoj energiji**.





EXPERIENCE.
SOLIDARITY.
FUTURE.

#withJuncker

MOJI PRIORITETI:

3.

Treće, za moga predsjedavanja, Komisija će pregovarati o **razboritu i uravnoteženu trgovinskom ugovoru sa Sjedinjenim Američkim Državama**. Zastarjelo je ponašanje da u 21. stoljeću Europljani i Amerikanci jedni drugima nameću carinske namete na proizvode. Treba ih brzo i u potpunosti ukinuti. Također smatram da možemo poduzeti hrabre korake naprijed u međusobnu priznavanju proizvodnih standarda ili stremljenju prema transatlantskim standardima. Međutim, **kao predsjednik Komisije, želim biti veoma jasan u tome da neću žrtvovati europske standarde sigurnosti, zdravstva, socijalne zaštite i zaštite podataka na oltaru slobodne trgovine. Osobito će sigurnost hrane koju jedemo i zaštita osobnih podataka Europljana biti izvan predmeta svake rasprave u pregovorima kada budem predsjednik Komisije.**

4.

Četvrti prioritet biti će mi nastavak reformiranja naše monetarne unije i to posebno pazeći na **socijalnu dimenziju Europe**. Vjerujem da ćemo u sljedećih pet godina morati konsolidirati i nadopuniti dosad neiskušane mjere koje smo poduzeli tijekom ove krize da bi ih pojednostavili i učinili društveno legitimnijima. Tri su glavna područja za promjene:

a. Moramo **ponovno uravnotežiti odnos između izabranih političara i Europske središnje banke u svakodnevnom upravljanju Eurozonom**. Divim se onome što je Mario Draghi napravio da spasi euro. Međutim, to je morao napraviti u veoma izvanrednoj situaciji. ESB niti želi niti može upravljati Eurozonom. Eurozonom treba upravljati Komisija i Euro Grupa kojom bi trebao po mojem mišljenju upravljati stalni predsjednik. Odgovornost Euro Grupe uključuje pitanja povezana sa stopom tečaja. Ne smijemo to zaboraviti u slušaju da stopa tečaja naraste i postane problem za gospodarski rast.

b. Moramo također **rebalansirati način na koji pružamo uvjetnu podršku za stabilnost zemljama Eurozone u financijskim teškoćama**. Predlažem da u budućnosti svaki program podrške i reforme ne prođe samo kroz proces utvrđivanja financijske održivosti nego i kroz **proces utvrđivanja utjecaja na društvo**. Društvene posljedice strukturnih reformi moraju proći javnu debatu. Moja stranka, EPP, vjeruje u socijalno tržišno gospodarstvo. **Nije u duhu socijalnog tržišnog gospodarstva da u razdoblju krize brodoglasnici i špekulanti postaju bogatiji dok umirovljenici nisu u stanju podmiriti niti svoje dnevne potrebe**. Shodno tome trebalo bi razviti ciljani fiskalni kapacitet na razini Eurozone da djeluje kao amortizer u slučaju potrebe.





EXPERIENCE.
SOLIDARITY.
FUTURE.

#withJuncker

MOJI PRIORITETI:

c. Uvjeran sam da moramo **osnažiti vanjsko nastupanje naše monetarne unije**. Prijedlog za zajedničkim predstavništvom Eurozone u MMF-u predala je Komisija još 1998. godine – no taj prijedlog nikada nije proveden u djelo. Ugovor danas dopušta prihvaćanje takvog prijedloga od strane kvalificirane, a ne apsolutne, većine među zemljama Eurozone. Vjerujem da je krajnje vrijeme da prihvatimo ovaj prijedlog i osnažimo glas Eurozone u MMF-u. Kada budem predsjednik Komisije pobrinut ću se za to. Euro ne samo da treba biti snažan iznutra nego mora imati snažan zajednički glas i na globalnoj sceni.

5.

Posljednji prioritet odnosi se na **davanje odgovora na pitanje Velike Britanije**. Nijedan razborit političar ne može zanemariti činjenicu da ćemo u sljedećih pet godina morati pronaći rješenje za političke interese Ujedinjenog Kraljevstva. Morat ćemo to učiniti želimo li zadržati Ujedinjeno Kraljevstvo unutar Europske unije - što bih ja želio učiniti kao predsjednik Komisije. **Kada budem predsjednik Komisije, posvetit ću se stvaranju poštenog dogovora s Britanijom. Dogovor koji prihvaća posebnosti Ujedinjenog Kraljevstva u Europskoj uniji dopuštajući Eurozoni da se dalje integrira.** Britanija mora shvatiti da u Eurozoni trebamo više, a ne manje Europe. S druge strane, ostale EU zemlje moraju prihvatiti da UK nikada neće sudjelovati u euru, makar mi zbog toga i zažalili. Moramo prihvatiti da UK neće postati članica Schengen zone. Također sam spreman prihvatiti da UK neće sudjelovati u novim europskim institucijama poput Ureda europskog javnog tužioca, namijenjenog jačoj borbi protiv korupcije na EU razini, kojeg su jasno odbili i Donji dom i Dom lordova britanskog parlamenta. Moramo poštovati takve jasne pozicije britanskog parlamenta utemeljene na britanskom protokolu o izuzimanju. David Cameron je nedavno napisao nekolicinu novih ključnih zahtjeva u članku objavljen u Daily Telegraphu. Kada budem predsjednik Komisije, moći ću razgovarati s njime o tim zahtjevima na pošten i razborit način. **Moja je krajnja granica u takvim razgovorima cjelovitost jedinstvenog tržišta i njegove četiri slobode; te mogućnost za ostvarivanjem 'više Europe' unutar Eurozone da bi se osnažila jedinstvena valuta kojom se služe 18, a uskoro 19 zemalja članica.** Smatram da je to podjednako važno za Britaniju kao što će biti i budućem predsjedniku Komisije.

